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TNH2ZIA KAAZMATA:

Orav oc eéva KAQoua o apiBunTnC gival HIKPOTEPOC AwO TOV mAPOVOLAOTH, TOTE TO KAAOHA AUTO
ovopaleTal yvnoio KAdoud.
To KAAopa auTo Eival HIKPOTEPO amo Tn Hovada.
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KATAXPHZTIKA KAAZMATA:

Orav o¢ éva kAaopa o apiBuntne eivai METAAYTEPOL ano Tov mapovopaoTtn, TOTE To KAAOuA
auTo ovopaleTal KATAXPNOTIKO KAAOWA.

To kAaopa auTo eival HEYAAUTEPO amo Th povada.
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Eva kAdopa eivar 0o pe Tn povada otav o apiBUNTAC TOU Eival I00C HE TOV mAPOVOUATTH TOU.
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2LTO KATAXPNOTIKO KAAOUA HmOPOUUE VA XWPICOUHE TIC AKEPAIEC HOVADEC Kdl va TO

HETATPEWYOUHE OE WEIKTO aApIBHO Kai TO AvTIOTPOWo.m.X. 0 |
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KaBe kAaopa gavepwver pia diaipeon Tou apiBunTn He TOV mapavopaoTn. . X.
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T1Q2> METATPETTIS ENA KAAZMA ZE MEIKTO APIOMO:

BHMA 1 Balw ioov Kai @Tiaxvw TNV KAQOHATIKA ypauun. Agnvw id10 Tov mapavopacTn.
BHMA 2 Aiaipw Tov apiBuntn He Tov mapovopaoTn.

BHMA 3 To mnAiko Tnc didipeonc £ivadl 0 AKEPAIOC TOU HEIKTOU.

BHMA 4 Balw apiBuntn To umoAoimo Tne diaipeonc.

T12Y METATPETIS) ENAN MEIKTO APIOMO ZE KAAZMA:

BHMA 1 Balw igov Kai @Tiaxvw TRV KAQOHATIKA Ypauun. A@nvw idi0 Tov mapavopaoTn.
BHMA 2 TToAAamAacialw Tov AKEPAIO TOU WEIKTOU WE TOV wAPOVOUAOTR TOU KAQOHATOC TOU.
BHMA 3 ZT1o yivOoUEvo mOU mPpOKURTE!I mPooBETW TOV apiBunTn Tou HEIKTOU apiBuou.
BHMA 4 To anoTéAeopa amoTeAel Tov apiBunTn ToUu VEOU KAdoUaAToC.
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«Ilooduvapa kKAaopara>
Ta kAdopara wou £XouV BIAPOPETIKOUC opouc aAlAa Tnv idia afia
ovopalovral 10o0duvapa R ica KAaouata. MNa va dngiovpynooupe
1coduUvapa KAAOUATA YPAWPOULE &va OmolodNmoTE KAAOUA Kal
mwoAAarmAaoialoupe Kail Touc dUo Tou opouc Tou KAaouatoc (apiBuntn

Kdl frapavopaoTn) He Tov id10 apiBpo.
2 2x4 8

3 3IxX4 12

Kavoups X1aoTi Kal wapaTnpoUpe OTI oTa 10o0duvapa KAdopara Ta
YIVOHEVA TWY Opwvy TOUC Eivadl ioa .

2 8

3 X 8 =24
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«AmAoroinon KAaopaTwv»
la va amAomoincoupe eva KAdoua diaipoUpe Kai Touc dUo 0pouc Tou

khaoparoc(apiBunTn ka1 mapavopaoTn) pe Tov idio apiByo.
8 8:4 2

127 124 3

Orav eva khaopa dev pmopei va amhomoinBei ovopaletar avaywyo.
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«<Ouwvupa kKAaopyara>»
a KAaoudara ou EXouV id10 mapavouacTn ovopalovral opwvULId.
2

«<2ZUYKPION OHWVUHWY KAQOHATWV>>
ZTAd OHWVUHA KAQOHATA HEYAAUTEPO KAAOHA EiVAl EKEIVO TOU EXEI
peyaAUTepo apiOunTn.

«<TIpooOeon Kai apaipeon oHWVUHWY KAQOHATWV>>

Baloupe = kai xapaloupe KAAOUATIKA ypauun. ZTtov apiBuntn paloupe
TOoUuC ApIBUNTEC KAl APNVOUHE 10 TOV madpavopaoTn. AQaipoUps Touc
apunTtéc. ZT10o KAAoua wou Ba Ppoupes Kavoupe amAomoinon [av
viveTar.] To idi0o Kavouue Kai oTnv mwpooBeon.

20—4 16
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«[MTONANATINAZIAZMOZ KAI AIAIPEZH KAAZMATON-OMONYMQON KAI ETEPONYMON»

Maoa va moAAITAAOIao W KAQOUATA: TTOANCITAQOCIALW apIiBunTh ME
APpIBUNTH KAl TTAPAVOMUAOCTI] HE TTApAVOHaoTh. Kavw armrAoTrToinon
EAV XPEICQAOCTEI.

5 4 -5 20 20:20

8 5-8 40 40:20
«AIAIPEZH KAAZMATON-OMONYMON KAI ETEPONYMON»
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NMaoa va SIdIpEC L KAAOUATA:

a TPOTTOoCg: MpaPpw To Eva KAQOUO KATW atrdo To aAAo Kal
TTOAACTITAQCIAZW TOV ApRIOUNTI] TOU TTPWTOU HUE TOV TTAPAVOUACTI
TOU DeUTEPOU KAl TOV TTAPAVOMACTI] TOU TTRPWTOU HME TOV ApiopunTn
TOoU DeUlTEPpOU. MoANATTAAOIAIW KAl KAVW aITAOTTOINON av
W¥PEIQOTEI.

2 3
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B TpoTTOog: MNpGgpw TO TTPWTO KAAOoUO, oTn 0£€0N TOU CUUMBOAOU
Ol1aipeon¢ PAgw £TTI KAl avVTICTPEPW To DEUTEPO KAAOTUA.
MoAANITTAQCIAZW KAl KAVW AaITAOTTOINON av XPEIOQOTEI.

2 8 2-8 16 16:4
12:4
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«ETEPWVUNA KAAOHATO»

Ta kAdopaTta Tou £xouv AIAQOPETIKO tmrapavopaoTi
OVOMA(OVTal ETEPWVULA.

4 5
5 8

«[pocBean Kal aQaipeon ETEPWVUHWY KAAOHATWV»

[10 va TTPOCOETW 1) VA AQAIPETW ETEPWVUHA KADOHATA TTPETTEI VA
TO HETATPEWW OE OJWVULA.
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Bnua 1o Bpiokw 10 E.K.I. TWV TTOpavopacTwy.
E.K.M.(8,12)=24
Bnua 20 Balw «KatreAdKIO» OTOUC ApIOUNTEC.

Briua 3o Ailaipw 1o E.K.I. pe KaBévav a1ro Toug TTAPAVOUAOTEC KAl OTA
CKATTEAQKIO» YPAPW TO ATTOTEAECHA.

24:8=3 10 YPpAPW TTAVW ATTO TO 3
24:12=2 10 ypAPW TTAVW ATTO TO 7

Briua 40 MoAAatmAaoidalw 10 «KATTEAAKI» HE TOV APIBUNTH. TO ATTOTEAECHA TO
ypaew oTn 8£on Tou apifunTn. [3%x3=9 10 ypagpw.]

Briua 50 MoAAatrAaoidalw 10 «KATTEAAKI» HE TOV TTAPAVOHUACTH KAl TO
OTTOTEAECHA TO Ypa@w oTn B£0n ToU TTapavouaoTh.[3x8=24]

Brua 6° MoAAamTAaciadw To «KATTEAAKI» JE TOV aplfunTn. To amoTéEAsopa TO
ypaew oTn 8£on Tou apidunTn. [2x7=14 10 ypapw.]

Bnua 7° NoAAamAacidadw 10 «KATTEAGKI» JE TOV TTOPAVOHACTH KAl TO
aITOTEAECHA TO Ypa@w oTh B£0N TOU TTapavouacoTn.[2x12=24]

Brua 8o Exw peTaTpEéWsl Ta KAQOUATA O£ OHWVUHA. EKTEAW KAVOVIKA TNV
MPOOCOL0 OTTWCE EXW HABEL. AV VIVETAI KAVW atrAotroinon.

«TTwe Ppiokoupe 1o E.K.TT.»

Eotw 6T BéAw va Ppw 1o E.K.TT. TWV apiBpwv 2.4,8,16
(a). log TpoOmOC

<+ Bpiokw Ta woAAamAdoia Twy apiBuwy.
T12-2,4,6,8,10,12,14,16,18,20,22,24,26,28,30,32
T14-4,8,12,16,20,24,28,32
T18=8,16,24,32
TT16=-16,32,48.........

“ Mpayw Ta Koiva TToAdarmAagia Twy apiBuwy
K.TT.(2,4.8,16)=16,32

< O wkpoTepoc apiBuoc ano Ta K.TT. sivar To E.K.TT. apa:

E.K.TT.(2,4.8,16)=16

(D) 20¢ Tpémoc[Me Biadoxikig Siaipéocig]

Fpapw Toug apiBpeug epilévTia kal TpaPw pia kESeTn ypapph.

Kerralw av kamelog amé Toug apiOuolc Siaipeital akpiPug pe kamolov
améd Toug mpwroug apiBuolc[mpuitoe apiBpée=autée mou Biaipeitar pe TR
povada Kal Tov eauTé Tou] apxilevrag we Te 2. Av JiaipeiTal ypdpoupe
3cf1a Tne ypappne Tov apiBué 2. ExteAw Tig Siaipéoeig kal ypapw Ta
amoTeAtopaTa apioTepd Tne Ypeppne. Av kamoiog apiBuée e diaipeiTal
Tov ypdpw omwe cival apigTepd Tng ypappne. Av kameieg apifuoc 5¢
SiaipeitTal pe To 2 Tov Siaipw pe To 3,5..........Otav éAa Ta mrAika yivouv

povada(l)moAlamiacialw Toug apiBuoug mov eival 3efid Tng ypappAg Kai
o apiBpée mou Ba Pyer civar To E.K.TT.

2 4 8 16| 2 TloAarmhacalw: 2 X 2 X 2 X 2=16
2 4 2/

: Apa: E.K.TT.(2.4.8,16)=16
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alMPOXEFH-APAIPEFH MEIKTON APISMON »

a TPpOTToOg -

MeETOQTPETTW TOUS MHEIKTOUC APIfMOUC OFE KAQOUMATO KOl KOaOvo
™V TTPpOoBEON.

3 2 13 7

13+7 __ 20

5 s — 4

B TpoTTOCg ©
MpoCcBETW ¥WPICTA TOUS OKERPOIOUS Al uous Kdal [JETA
HWpIoTA TA KAQOUOTO.

3 = 3
2-+1_- = (2+1j+(?+

MeTOQTPETTW TOUGS MHEIKTOUC APIBMOUC OE KAQOUMATO KOl KOvo
TNV aOpaipeEcn.
13 7

3 2 1
251 s 5 513

B TpoTTOCQg
AQaipL XWPRICTA TOUC AKEPOIOUC APIBUOUC KAl META XWPpIoTA
TO KAQOoUOTO.
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2212 2-D+E-3%)=1+2=2+ 2=
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Av Ta KAQOUOTO Eival ETERDWVUIC TTPUWTO TO UETATDETTWL FE
OQOMUIVUIC KOl HETA aKOAOUEW TA TTAPATTAWV L.
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APIOMHTIKEZ ITAPAZTAZEIZ ME KAAZMATA

BYMAMAI: I'ta va Avooups pia apifpnrien napactacn axoAovBovpe Ta sinc
Bapata:

1. IIpwta xavoups nollandaciacpovug- Sralpeosic(n Srarpeosic -
noAlanAaociacpouc) pe T osipa , ano T’ apioTtspa npoc Ta Ssiia.

2. 'Enczita T1ic npooBsosic — agpaipeocsic(y apaipsosic — npooBeosic) , &
aQuTIEC Pt T Osipd movu Tic PAsmounps.

3. Eav vnapxouv npassic o napesvisosic, Mpita KAVOUHE TIC MPASEIC OTLC
napsvBsosic pe v iba ospa(nodianiaciacpoi-bralpsosic xai
npogbsosic-agpalpsosic)

. Eav vnapxouv xAacpata axolovbo T osipd KAl PETATPENG TOUS
axspawous o xAacpatza(xiaopatikng ypappn ps napavopact to 1).
MsraTpemo Ta STEpvUpa KAaopara o opcywopa ps o EKUII

Xpuoa Kokopikou EkmatdeuTikoc



—
&

TEAO2

=i

KAASMATA |

via podntec/tolec E' kot 2T !

—_——
R T T >t

' Anuotikou

‘:,: ! I
| Xpuoa Kokopikou EKkmtatdeutikog 4
v =




